

公务车新政出台中级车集体“赶考”

越级实力助别克英朗GT赢得高分

近日，新的《党政机关公务用车配备使用管理办法》颁布，正式拉开公车改革大幕。新《办法》对公车配备的价格和排量标准设置了更为严格的“双18”限制：价格18万元、排气量1.8L。业内普遍认为，此举无异于为中级车开辟了一块非常诱人的全新市场。

公务用车还有雷打不动的“潜规则”：外观要气派，空间要宽大舒适，配置要齐全丰富，动力要强劲澎湃，安全要五星至上。而目前的中级

车主要以个人、家庭为目标，基本上没有顾及公商务需求，面对突然的“赶考”，未免有些措手不及。但有备而来的别克英朗GT是个例外。

别克英朗GT在去年6月才入市，是细分市场第一款越级产品。英朗GT在设计、工程、制造、质量等各方面都以中高级车标准打造，尤其传承了别克品牌在公商务市场建功立业的优势基因，是中级车高端市场公私兼顾的首选车型。无论是其大气优雅外观、精致舒适的内饰以

及高品质的驾驶体验，都让英朗GT在同级车中脱颖而出。

英朗GT的外形尺寸也比同类车型大出一号，车身长4.67米、宽1.82米，加上2.685米的超长轴距，营造出极其宽敞的舒适空间，满足驾驶者的苛刻需求。座舱内饰采用别克新一代产品遵循的360度环抱一体式设计理念，做工精细，档次感十足。按人体工程学设计的座椅厚重扎实，前排包裹性强，后排承托力足，长途旅行也不会

感到疲累。豪华科技配置也是英朗GT的长项，如全自动变排恒温双区空调、7英寸QVGA真彩显示屏、多媒体导航系统、AQS空气质量控制系统，还有OnStar安吉星全时在线助理、随速电动助力转向、ESC车身电子稳定控制系统等等，在同级车中都非常罕见。不久前，英朗GT在2011年首批C-NCAP碰撞测试中表现优异，以47.4分的高分荣膺安全五星桂冠。

此外，英朗GT基于通用汽车最新全球车平台打造，都

坚固的车身、欧风高性能底盘，加上全球首创的瓦特连杆+复合扭杆梁后悬挂，及同级最大的17英寸铝合金宽胎，实现了舒适与操控的完美结合。特别值得一提的是，英朗GT还采用别克专利Quiet Tuning图书馆级豪华静音科技，配备中级车绝无仅有的5mm声学夹层玻璃，提供媲美中高级车的静谧舒适体验。市场上，英朗GT共有八款车型，搭载1.8L、1.6L Eco智能发动机和1.6T涡轮增压三款高科技发动机，都

满足新《办法》对排量的要求，不仅动力澎湃强劲，同时还有出众的燃油经济性。

凭借全方位超越同侪的产品实力，别克英朗GT深受市场青睐，截至目前已累计销售8万多辆，月均销售8000辆，用户口碑卓著。以一款领衔细分市场的高端车型而论，可谓成绩骄人。越级的产品实力，加上优异的市场口碑，在新《办法》对中级车的大考中，英朗GT赢得高分可谓十拿九稳。

(张伟)



中国重汽 SINOTRUK

一步到位 步步到位

**中国重汽
菏泽鑫洲4S店**

销售热线：0530-5644088

服务热线：0530-5644099

地址：菏泽曹州牡丹园北2公里



BUEICK

**为祝贺润华集团第十届汽车文化艺术节盛大启幕
菏泽润通别克4S店 让利优惠正在进行中**

**鉴赏气质空间，以你为尺度
舒适内在，源自109处细节营造**

——英朗GT



到店试乘试驾尊享好礼，恭迎莅临。



在别克英朗GT，你就是空间设计的唯一准则。360度一体环抱式座舱，包裹性出众的人体工程学座椅，倾费心思的水波纹理设计，考究的镀铬装饰元素，以及操控按键的舒适手感，亦或是别克专有的QUIET TUNING®豪华静音科技，每一处细节都在愉悦你的感官。一切考量，只为置身其间的你。

高性能欧式运动底盘·瓦特连杆 1.6T涡轮增压发动机 OnStar全时在线助理 QUIET TUNING®高效静音科技 同级最厚5mm声学夹层玻璃

英朗GT



润华别克·菏泽润通4S店

地址：菏泽润华汽车园（广州路2888号）

销售电话：0530-5539777

售后电话：0530-5166000

润华服务 关爱终生